
Referat af ordinær generalforsamling 
mandag den 27. marts 2023, kl. 19.30 

Hjørnelokalet 
 

1. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslår Anders Hvid Jensen 
Anders Hvid Jensen blev valgt og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 

2. Valg af referent og 2 stemmetællere 
Susanne blev valgt som referent og Ole Nissen og Finn Andersen blev valgt som stemme-
tællere. 
 

3. Formanden aflægger bestyrelsens beretning til godkendelse 
Beretningen, som denne gang var udsendt til medlemmerne, blev godkendt. Vedlægges. 
 
Der var spørgsmål fra et medlem, der spørger, om vi arbejder på udvidelse af lokale kapaci-
teten og ja, det gør vi stadigvæk, men løbet er kørt for i år. 
Der blev spurgt til vores skabe i dame- og herreomklædningen, om de bliver repareret. Det 
gør de, og leverandøren har været forbi og taget nogle låse med, så de kommer til at virke. 
 
Der er en del unge mennesker fra fodboldklubben, der har meldt sig ind. Vi er p.t. 365 med-
lemmer. 
 

4. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse. Regnskabet vedlæg-
ges. 
Der var spørgsmål til punktet kildevand m.m., som er en dyr post på regnskabet. Der blev 
foreslået at købe en vandhane. Jens Jørgen oplyser, at det er en dyr løsning, fordi der skal 
være et afløb, men bestyrelsen vil undersøge muligheder. 
Regnskabet blev godkendt. 
 

5. Kassereren fremlægger budget. Budget vedlægges. 
Budgettet blev godkendt. 
 

6. Fastlæggelse af kontingent 
Kontingentet fastholdes uændret. 
 

7. Indkomne forslag – forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 1 uge før generalfor-
samlingen 
7a) Bestyrelsen fremsætter følgende forslag: Ændring af vedtægter så yngre medlemmer kan 
træne hos os foreslås første afsnit i §3 ændret til : Foreningen kan optage enhver person, 
der er fyldt 12 år, og som kan gå ind for foreningens vedtægter. Medlemmer under 14 år må 
dog kun træne sammen med forældre/værge. 
 
Det er forældrenes ansvar, når de 12-14 årige træner. Det gælder også med hensyn til forsik-
ring. De 14-årige, som må træne alene, har selv ansvaret ligesom andre voksne medlemmer. 
Når de 12-14 årige får lagt et program skal forældrene også være til stede. 
Bestyrelsen gjorde opmærksom på, at der i forbindelse med forslaget skal indhentes 



børneattester fra instruktørerne. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
7b) Der var et forslag til at kunne betale kontingent via mobilepay. 
Bjarne oplyser, at det koster 1.000,- kr. årligt og 1.000,- kr. for tilmelding samt 75 øre hver 
gang, mobilepay bliver brugt. Det er frivilligt, om man hellere vil betale, som man plejer. 
Forslaget blev vedtaget og træder i kraft fra næste kontingent indbetaling. 
 
7c) Der var et forslag fra Jesper Wallentino om køb af et bestemt træningsredskab kaldet en 
Glute Hamstring Developer. Jesper valgte at trække forslaget og lade bestyrelsen arbejde 
videre med det. 
 

8. Valg af bestyrelsen 
På ulige år – kasserer og 2 bestyrelsesmedlemmer 
Kasserer Bjarne Jensen er på valg – modtager genvalg. 
Bjarne Jensen blev valgt 
 

9. Bestyrelsesmedlem Poul Erik Petersen og Per Kaas er på valg – modtager genvalg 
Poul Erik Petersen og Nikolai Asbo blev valgt 
 

10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter – vælges for et år ad gangen. 
Ole Skjold Larsen og Jesper Q. Rasmussen blev valgt 
 

11. Valg af revisorer: 
Mette Sørensen, som modtager genvalg 
Mette Sørensen blev valgt 
 

12. Valg af revisorsuppleant, vælges for et år ad gangen 
På valg er Birthe Vangsgaard, som modtager genvalg 
Birthe Vangsgaard blev valgt 
 

13. Eventuelt 
Der var forslag fra et medlem om, at der i samarbejde med rengøringspersonalet fastsættes 
et fast tidspunkt for rengøring af mændenes omklædningsrum. 
Bjarne vil kontakte Idrætscentrets halinspektør. 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.15. 
 
 
 
 


